3 - Bilan d’énergie pour un fil conducteur ohmique

Un fil conducteur rectiligne de conductivité y, assimilé a un cylindre d’axe (0z) et de rayon a est
soumis a un champ électrique permanent :

E=E,

On rappelle le champ magnétique crée par le fil parcouru par un courant :Z).A’_\JP

B Ir = 1
mHN:MnNMm pourr<a mn%mm pourr=>a

1 - Relier I a Eo.

2 - Quel est le flux du vecteur de Poynting a travers un cylindre d’axe (0z) de hauteur h et de rayon r.

3 - Conclure a I'aide d’un bilan d’énergie électromagnétique.
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